
サングラスの着用は目の紫外線対策になりますが、対策を怠ると白内障の
早期発症や視力障害など、目の病気をひき起こすことを知っていますか︖

はい
46.2%

いいえ
53.8%

サングラスを使う頻度はどのくらいですか︖

季節のより、たまに使っている︓17.0%

季節のより、常に使っている︓4.9%

季節に関係なく、常に使っている︓6.7%

季節に関係なく、たまに使っている︓6.7%

持っているが、あまり使っていない︓13.0%

持っていないので
使っていない
51.6%

サングラスを「使わない」理由はなんですか︖（複数回答可）

持っていないので、使っていない︓42.6%

カッコつけていると思われたくない

その他

メイクが崩れる

こめかみや耳が痛くなる

かけ直しが面倒

似合わない

恥ずかしい

印象が悪くなる

場所やシーンにより不適切

視界が悪くなる

あまり必要性を感じない

持っているが忘れてしまう

7.2%

1.8%

2.7%

4.5%

6.7%

8.1%

7.6%

6.7%

12.1%

12.6%

13.5%

20.2%

どのような時にサングラスを使いますか︖（複数回答可）

持っていないので、使っていない︓51.6%

その他

スポーツや釣り、旅行などの屋外レジャーの時

車を運転する時

屋外では必ず使う

気分を変えたい時

ノーメイクなどにより素顔を隠したい時

花粉やウィルスなどの外的要因の対策をしたい時

紫外線対策をしたい時

職場や学校、通勤や通学の時

日差しが強い時

ファッションとして

屋外・屋内に関係なく必ず使う

1.3%

9.0%

26.0%

2.2%

3.6%

4.9%

3.1%

15.2%

2.2%

26.0%

13.5%

0.9%


